

## AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE BAYAGUANA, MTE, PTA, REP. DOM. RECURSOS HUMANOS

Bayaguana, Rep. Dom. 08 de Abril del 2022

## A QUIEN PUEDA INTERESAR

Por medio de la presente, hacemos constar que el SR. FRANCISCO DE LA ROSA CRUZ, portador de la Cedula de Identidad y Electoral No. 004-0022925-8, desempeña el siguiente cargo en este Honorable Ayuntamiento como ENC. DE PLANEAMIENTO URBANO, el cual tiene bajo su cargo a los empleados, FRANKLYN DE LA CRUZ. ENCARGADO DE CATASTRO, portador de la cedula de Identidad y electoral No. 004-0011398-1, RUT DANIA VASQUEZ AQUINO, SECRETARIA, portadora de la cedula de Identidad y Electoral No.004-0022370-7, SANTO SANTANA SEVERINO. ASISTENTE, portador de la cedula de Identidad y Electoral No.004-0018480-0, RIGOBERTO ALBURQUERQUE, ASISTENTE, portador de la cedula de Identidad y No.004-0000006-3, FRANCISCO ESTEBAN AGUASANTA PEÑA, DIRECTOR DE RECAUDACIONES portador de la cedula de Identidad y Electoral No.004-0014234-5, MARIANA MERCEDES SORIANO, SECRETARIA RECAUDACIONES, portadora de la cedula de Identidad y Electoral No.402-2208145-3, JHONATAN VENTURA BRITO, SUB-ENCARGADO DE RECAUDACIONES. portador de la cedula de Identidad y Electoral No.004-0020700-7, HITLER HERIBERTO FRIAS POLANCO, ASISTENTE DE RECAUDACIONES, portador de la cedula de Identidad y Electoral No.004-0002050-9, EUDIN REYNOSO, ASISTENTE DE RECAUDACIONES, portador de la cedula de Identidad y Electoral No.0010490634-2,

Esta certificación se expide a solicitud de la parte interesada para su provecho y fines de lugar dado en Bayaguana el día 08 del mes de Abril del año 2022.

